Контрольная работа по теории вероятности (нечетный вариант)

(n-номер студента в списке журнала,12 баллов, до 17 мая 2013)

1. Найдите   
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2. В студенческой группе (n+2) девушек  и (28-n) юношей. Выбирается один студент для участия в профессиональной выставке. Какова вероятность, что это будет девушка?

3. В туристическую поездку в Таиланд собираются две подруги Ольга и Вера. Вероятность, что Ольга сможет поехать (0,03*n), вероятность, что Вера поедет - (0,01*n) . Какова вероятность, что хотя бы одна из девушек поедет в Таиланд, если поездка одной не зависит от того, поедет другая или нет? 

4. С вероятностью (0,02*n) Сергей может опоздать в институт на первую пару. Какова вероятность, что он опоздает два дня подряд? 

5. На майские праздники в туристическом агентстве бронируются групповые путевки на новый тур в Вену. Статистика броней такова: 
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% - коммерческие предприятия,5%-школьные группы, 
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% - студенческие группы, остальные – физические лица. С вероятностями 0,05; 0,04; 0,07 и 0,1 соответственно брони могут быть отменены.  Поступил заказ на бронь путевки, какова вероятность, что она будет отменена? Если бронь была отменена то, какова вероятность, она поступила от студенческой группы?

6. Банк имеет шесть отделений. С вероятностью (0,01*n) независимо от других каждое отделение может заказать на завтра крупную сумму денег. В конце рабочего дня один из вице-президентов банка знакомится с поступившими заявками. Какова вероятность того, что будет: а) ровно две заявки; б) хотя бы одна заявка?
P.S.:  №1 - 1 балл, №2 - 1 балл, №3 – 2 балла, №4 – 2 балла, №5- 3 балла, №6 – 3 балла. 

Контрольная работа по теории вероятности (четный вариант)

(n-номер студента в списке журнала,12 баллов, до 17 мая 2013)

1. Найдите   
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2. В студенческой группе (30-n)  девушек  и n юношей. Случайным образом выбирается один студент для представительства своей группы на студенческом совете. Какова вероятность, что это будет юноша?

3. В туристическую поездку в Египет собираются два друга Олег и Виктор. Вероятность, что Олег  сможет поехать (0,02*n), вероятность, что Виктор поедет-(0,03*n) . Какова вероятность, что они оба поедут  в Египет, если поездка одного не зависит от того, поедет другой или нет? 

4. В начале каждого семинара по страноведению разбираются два доклада по различным странам. На ближайшем семинаре, который проводится на первой паре, свои доклады должны представить Ольга и Сергей. Вероятность опоздания на первую пару у Ольги (0,03*n), а у Сергея – (0,01*n). Какова вероятность, что семинар начнется по обычному плану? 
5. Статистика запросов кредитов в банке такова 
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%- государственные органы, 10%-другие банки, 
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% - коммерческие предприятия, остальные – физические лица. Вероятности невозврата взятого кредита соответственно таковы: 0,01;0,05;0,02 и 0,2. Найти вероятность невозврата очередного запроса на кредит. Начальнику кредитного отдела доложили, что получено сообщение о невозврате. Какова вероятность, что этот кредит  не возвращает какой-то банк?

6. В туристическую поездку в  Германию на каникулы собираются 10 школьников. С вероятностью (0,01*n) независимо от других каждый из них накануне может заболеть и не поехать. Какова вероятность того, что не поедет в Германию: а) ровно два школьника; б) хотя бы один школьник?
           P.S.:  №1 - 1 балл, №2 - 1 балл, №3 – 2 балла, №4 – 2 балла, №5- 3 балла, №6 – 3 балла. 
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